



“相伴夕阳”中老年人相亲会 9月28日-29日
地点:烟台夕阳红老年公寓



上海申彤大大资产管理有限公司烟台分公司
芝罘区阳光100A座503号

“相伴夕阳”相亲会周日开始

现场设置游戏环节,参加游戏可赢得大豆油等奖品

本报9月26日讯(记者 柳斌) 齐鲁晚报“相伴夕阳”中老年人大型公益相亲会将于28日、29日(周日及下周一)在夕阳红老年公寓举办,活动现场40岁以上中老年人仍可免费报名。

自9月17日中老年人相亲会报名活动开启之后,许多单身中老年人纷纷报名,希望能找到一位有缘人共度美好生活。在报名者中,有在职工作人员,有退休老干部,还有自由职业者,大家的心情都是一样的,都希望通过本次举办的相亲会找到生命中的另一半。

所有通过主办方报名的单身中老年人将获得一张信息板,活动现场会统一悬挂,男士信息板为蓝色,女士信息板为红色,信息板上有报名者的个人信息(不公开姓名等信息)和择偶条件,主办方已经将报名者资料填

写完,现场报名的现场填写。

活动现场,报名者可根据自己的报名序号寻找自己的信息板,查看自己的信息板上的留言,可以自带照片贴在自己的信息板上。同时,报名者还可以按照自身条件到对应的异性专区寻找心仪的TA,并可以在信息板上留言。

此次相亲会主办方设置了多个符合中老年人做的游戏及活动,参加游戏及胜出者将获得主办方提供的大豆油、洗衣液、杯子等奖品,获奖名额很多,请大家踊跃参与。

活动现场将设置抽奖环节,中奖幸运者将获得主办方提供的全年齐鲁晚报1份。

此次相亲会,夕阳红老年公寓还准备了精彩的节目表演。

活动现场还有专门的红娘为大家牵线,如果看好对方但

是不好意思开口,您可以联系现场红娘,他们会佩戴绶带为大家服务。他们有来自烟台情意派婚恋服务中心的专业红娘,有多年免费为大家介绍对象,在南山公园组织相亲角活动的陈永康师傅。

为了方便还未来得及报名的单身男女报名,活动现场将设报名点,单身的中老年朋友只需携带身份证现场报名即可,报名免收报名费。

本次相亲会为期两天,时间为9月28日、9月29日的每天上午9点至下午5点,大家有任何疑问可拨打电话0535-6879060。

“相伴夕阳”中老年人相亲会由本报及夕阳红老年公寓主办,上海申彤大大资产管理有限公司烟台分公司赞助,活动得到了烟台情意派婚恋服务中

心的大力支持。

夕阳红老年公寓位于楚凤路5号附2号,市民可乘坐7路、23路、43路、48路到夕阳红老年公寓站点下车,下车会有路标指引。

注意事项:

由于报名人数众多,主办方已经尽力核实报名者的身份信息,为安全起见,中老年朋友们在交往的过程中仍要多加核实对方信息,涉及财产等问题,要谨慎处理。

活动现场,参与人员较多,报名者在进出活动场地时注意安全,有需要更改展板信息的,请联系现场工作人员。

大型客货车科目二考试场地启用

本报9月26日讯(记者 钟建军 通讯员 袁圣凯 李娜) 26日,记者从市公安局交警支队获悉,新建的大型客货车科目二考试场地9月26日正式启用,9月28日(周日)将迎来首批考生。考试场地正式启用后,市民学大车证再也不用去外地,在烟台就能考取客货车驾驶证。

据介绍,在建的大型客货车考试场地位于莱山区莱山镇曲村,占地约300亩。考试车辆为大客车、中巴车、半挂车、大货车,也就是说,A1、A2、A3、B1、B2证都可以在这里考试。

“学员在进行大中型客货车科目二考试时,只有一个人在车上,进入考场后自己驾车连续完成16个项目,系统自动评分。”市公安局交警支队监考科考试一股副股长刘延晟介绍说,“车内、车外的多个音、视频监控探头,对学员的驾驶动作和操作情况进行录像。采用考试智能评判系统考试,智能评判系统通过使用差分GPS技术和磁感应技术相结合,对考试进行计算机智能化评判,有效杜绝考试过程中的人为因素。”

民警称,考场场地目前已有各车型考试车7辆,预计一天能考80多名学员。考试车辆还在进一步增加中。

据介绍,大型客货车科目二考试场地正式启用后,学员在烟台本地就能考取大型客货车驾照,一定程度上能有效缓解烟台大型车辆驾驶员人员紧缺的情况。

广场舞大赛明晚上演“最强PK”

决赛“11强”名单公布,今天抽签决定决赛顺序



本报9月26日讯(记者 王敏) 28日晚6点,由齐鲁晚报《今日烟台》主办的烟台市首届广场舞大赛的决赛将在世茂广场进行,喜欢广场舞的

市民千万不要错过这次“最强PK”。

经过两天的复赛,评委会综合各支队伍的现场得分、场外读者投票、网上微博投票,计算出了各支队伍的最终得分,11支队伍(两支队伍总分相同)最终进入决赛。

这11支队伍是:丰韵组合、大众舞蹈队、旋风健身队、

风之恋、舞动梦立方、埠岚社区喜春队、开心健身队、快乐之舞梦之队、中正老来俏舞蹈队、不老青春舞蹈队、西口海之韵舞蹈队。各队将派一名代表,于27日上午10点到齐鲁晚报烟台记者站抽签决定决赛顺序。

为了使各参赛队更好地发挥,也为了使评分更加公正,在

征求读者意见的基础上,评委会与主办方协商决定,决赛的评分标准如下:进退场、服装仪态、套路编排、完成质量、现场表现。

28日晚的决赛将现场出结果,并向获奖的参赛队颁发证书。舞林大赛“最强PK”即将开始,喜欢广场舞的市民千万不要错过大饱眼福的机会。